
（％）

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば
そう思わない

そう思わない 無回答

問１ 英語の勉強が好きだ。 42 39 11 8 0

問２ 英語の勉強は大切だ。 70 22 8 0 0

問３
ショートタイムの時間は英語の勉強に
役立っている。

58 22 11 8 0

問４ 英語の授業の内容が分かる。 61 31 3 5 0

問５
先生や友達に英語で質問することができ
る。 19 61 17 3 0

問６
先生や友達の英語の質問に英語で答える
ことができる。

25 61 14 0 0

問７ アルファベットの大文字が書ける。 89 8 3 0 0

問８ アルファベットの小文字が書ける。 70 22 8 0 0

問９
教科書やピクチャーディクショナリ－の単語
や英文を書き写すことができる。

67 19 11 3 0

問１０ 教科書の単語や英文を読むことができる。 31 50 11 8 0

令和４年度　英語学習実施状況について　　　　　　　金沢市立中村町小学校

②指導改善の具体策

①小学６年生　英語学習についてのアンケート（令和５年１月実施）

・楽しみながら学ぶ雰囲気をつくり出し、英語が好きな子を育成して欲しい。

・テストで点を取るための学習ではなく、英語を学ぶことで世界とつながる可能性を見据えた指導をお願いしたい。

・外国の人と実際にコミュニケーションをとるなど座学だけでは学べない体験ができればよい。

③学校関係者評価

「先生や友達に英語で質問することができる。」「先生や友達の英語の質問に英語で答えることができる。」の評価が低いこ

とは、まだまだ会話量が少ないと考えられる。

・朝学習（ショートタイム）で、発語量の確保を図る。

・１人１台端末を用いて、聞くことに注力する

（別紙２）


